
Domácí úkol č. 6 (46. týden) 

Při úklidu skladu míčových sportů kamarádi ze zvědavosti vytáhli několik různých míčů a zvážili 
je. Výsledky v dekagramech jsou v tabulce. 

 

a) Kolik dekagramů je rozdíl mezi nejlehčím a nejtěžším míčem?  

b) Kolik dekagramů je rozdíl mezi golfovým míčkem a „kopačákem“?  

c) Jaká je celková hmotnost všech malých míčů (t j. míčů v horní řadě)?  

d) Zkus odhadnout, jestli je vyšší hmotnost dvou volejbalových míčů, nebo jednoho 
basketbalového. Svůj odhad ověř výpočtem. 

 


